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A nemzetközi buzaüzlet.
Az uj év n világ buzapiaczán szilárdan kö­

szöntött be. Az Európa felé úszó mennyisé­
gek erős csökkenése, az utóbbi napokban uj 
tevékenységre ösztönözte az üzérkedést Ame­
rikában. Az amerikai farmok meglehetős je­
lentékeny szállításai benyomás nélkül marad­
nak és előtérbe lép az a meggyőződés, hogy

A czukorpiaczokról.
Bár a czukor statisztikai helyzete kielégí­

tőnek mutatkozik, a várva várt lendület nem 
akar beállani az üzletben. A czikk iránti ked- 
\ező véleményt alterálják a legújabb maga­
sabb czukortermelési becslések.

fokozatosan arra a meggyőződésre kez­
denek jutni, hogy ha a szükséglet a múlt év-

Europa, miután Oroszország szállítását aka- hez képest emelkednék is, cíukorban nem 
dalyozútnak a szigort, te a tal, mégis csak lesz hiány és miután ma a czukorárak vala- 
kenyielen lesz az Egyesült-Államok atlanti mivel még magasabban állanak mint a múlt 
kikötőiből búzát hozatni. Hozzájárul hogy a évben, ebből azt következtetni, hogy rend- 
1eg utóbb deloroszorszagi kivitel többnyire a kívüli erőmegfeszitésbe fog kerülni ár- 
kozeptenger. kikötőkbe many,itatott és hogy javulást előidézni. A mely pillanatban azon- 
Olaszorsag, míg ja aratasa következtében ed- ban a kereskedelem e javulás kilátásán cseké- 
digcsak keveset importalt, nagyobb menny,- lyeknek találja, igen természetesnek látszik, 
seget hozat Oroszországból. A végzetteljes hogy további árnvomásra törekszik, hogy’ 
ezustspekulaczio kovetkezmenye, részben le- ezáltal a későbbi javulást jobban előkészítse, 
küzdőiteknek látszanak es ez, valamint a E szempontból Ítélendő meg a lanyhaság, 
jelcmesek a fagyok áltál okozott károkról, mely a piaczokon uralkodik és a lanyhulás 
az amerikai piaczokon uj vállalkozási kedvet bizonyára már nagyobb terjedelmet " öltött 
idézte« elő, melyek befolyása alatt az előbbi volna, ha a gyárosok nem tanúsítanak tar­
ai vesztesegek nagy része már pótoltatott, tózkodást.
Bevárandó azonban még, vájjon a legújabb
fordulat az irányzatban tartósabb lesz-e az 
eddigieknél, mert a folyó campagneban igen 
változatos az amerikai gabnaüzlet képe és az 
ármozgalom állandósága úgyszólván az egész 
Campagne alatt, eddig még igen sok kívánni 
valót hagyott fenn.

Az Ausztráliából érkező hírek megzavarják

Az első hét beraktározásai az utóbbi időben 
erősebbek voltak, vájjon azonban a nagyobb- 
mérvü elraktározás alkalmas-e a piacz "hely­
zetét megjavítani, az a fennforgó körülmé­
nyek között kétségbe vonandó. A német 
gyárosok jártak el leghelyesebben az által, 
hogy siettették az eladást és miután a folyó 
campagneban kielégítő haszonnal dolgoznak

az ottani aratási eredmény felett uralkodó a gyárak, a termelés további megkönnyítése 
úgy is homályos képet. Legújabban Dél- még most is ajánlatos

icg keveset adottAusztria-Magyarorszá 
el, és ez tekintettel arra, hogy számolni kell 
még Erancziaország és a gyarmatok jelen-

Az eddigi szigorú tél a répa feldolgozta­
tására nézve kedvező volt, de a hirtelenül 
megenyhült időjárás a még feldolgoztatásra 
váró répára veszélyessé válhatik, különösen 
ha a meleg fokozódik, mert ezáltal csökkenni

_Au_sztráliában az eredményt acreként 7 bu- 
shelre becsülik szemben a múlt évi nyolczczal 
mig a kevésbbé latba eső Viktoria-gyarmat-
1,11 ,aci ekém állítólag 15 bushel termett tékeny eladásaira, kalamitássá képződhetik, 
szemben a múlt évi 10 bushellel. Tekintetbe 
veendő különben, hogy Ausztráliában van- 
n is még jelentékeny készletek a múlt évi 
termésből és hogy nem ok nélkül béreltek 
sok hajót az ottani exporteurök.

India nem bír nagyobb kiviteli tevékeny- fog a répa czukortartalma. Azon körülmény: 
seget kifejteni. Ausztrália aratási képénél még bői, hogy több gyár január végéig üzemben 
homályosabb Argentinian. Rossz birek válla- marad, azt következtetik, hogy az eddigi 
koznak jókkal. A legújabb hírek kedvezően becslések túl fognak szárnyaltami a tényleges 
hangzanak, de ha tekintetbe veszszük, hogy eredmények által.
"Ő aioentiniak szeretik a feltűnő reklámot, a \ belföldi cziikorpiaczpn nagy üzleti csend 

tW. ;1 *egujabb hírek sem érdemelnek uralkodik, csak néhány tétel jött forgalomba 
sí,es nitelt. deczemberi fedezésekre. Finomított áru gyen-

Nagybr i tátin iá ban meglehetősen szilárd az gén keresett és bágyadt. A hideg idő kapóra 
irányzat. Oroszország kisebb szállításai mel- jött, mert általa a répa nyert tartósságban. E 
lett horderővel bir az a tény, hogv Angol- hó közepén a gyárak fele befejezi működését, 
országnak kevés jut az amerikai hozatalokból de a végleges eredményt illetőleg a nézetek 
« az angol malmok a csökkent amerikai még mindig eltérők. Ausztriában már újra 
iszkivitelt már felhasználták az árak feleme- kezdetét vette a harcz a répatermelők és 

lesére. czukorgyárosok között. A répatermelők kö­

veteléseik nem teljesítése esetére a termelés 
részbeni beszüntetésével fenyegetőznek, de 
a fenyegetés nem veendő könnyen. A répa 
utáni vadászat Ausztriában rendszerint elő­
idéz ily eseményeket.

A német czukorpiaczon a kivitel már nagyon 
mérsékelt. A forgalom finomított áruban 
állandóan igen korlátolt daczára, hogy az 
árak 25 fillérrel mérséklődtek. 1890 novem­
berben előállittatott 95,900 tonna finomított 
czukor, 1889-ben csak 82,000 tonna, össze­
sen augusztus—novemberben 232,000 ille­
tőleg 177,200 tonna.

Az angol piacion sem fejlődik erőtelje­
sebben az üzlet. A forgalom vontatott és az 
árak lassankint lemorzsolódnak. A német 
termésbecslés annál is inkább lehangolt, mivel 
hasonló meglepetésekre számítanak Ausztria- 
Magyarországban és Francziaországban. An­
golország készletei 1890 deczember 28-án 
116,800 tonnát tettek, 1889 deczember végén 
pedig 174,600 tonnát.

A párisi emukor piacion gyakoribb ingadozá­
sok után az irányzat valamivel szilárdabb. A 
szilárdságot az idézte elő, hogy a préfektusok 
jelentései szerint csak 64^9 millió mm. répa 
termett szemben a tavalyi 66'6 millióval. — 
Kereskedelmi körökben azonban ragaszkod­
nak azon nézethez, hogy legalább is a múlt 
évihez lesz hasonló az idei gyártási Campagne 
eredménye. Úgy látszik különben, hogy a 
párisi piacz szilárdsága csak amolyan mester­
séges és arra van alapítva, hogy a külföldi 
vevők csábittassék. A hideg időjárás Franczia- 
országbián is 10 gyakorolt a répára.

Oroszországban a czukorpiaczok kis forga­
lom mellett lanyhák voltak az utóbbi időben. 
A Campagne közel van befejezéséhez és az 
eredmények megfelelnek az eddigi várakozá­
soknak. A legközelebbi campagneban nagyobb 
termelésre számítanak.

Amerika a répaczukor iránt jelenleg kevés 
érdeklődést tanúsít. 1891 márczius i-től az 
uj adótörvény szerint, czukor adó felügyelet 
nélkül importálható. Ily körülmények között 
már februárban várható Amerika nagyobb 
tevékenysége az európai piaczokon, ha ugyan 
a ezukor-trust nem tartja előnyösebbnek 
előbb a czukorkészleteket lehetőleg csökken­
tetni. 1890. év január i-töl az amerikai 
bevitel 1.180,700 tonnát tett, 1889. évben 
983,500 tonnát, ebből érkezett Európából 
1890. évben 286,000 és 1889-ben 106,100 
tonna.

A gyarmatokból állandó jó terméshirek 
érkeznek. A nád őrlése már kezdetét vette. 
Útban van Európa felé 40,2000 tonna, most 
egy esztendeje 46,600 tonna.



MAGYAR LLOYD 1891

Szállítási díjmérséklések*
Nyers szesz. A gácsi Károly-Lajos vasút, 

a jaroslau-sokali és a dembicz-rosvadov^i h. 
é. vasút állomásairól, úgyszintén a cs. kir. 
osztr. államvasutak üzemében lévő a Gali- 
cziában és Bukovinában fekvő vonalaknak 
Saybusch-Zablocie állomástól keletie tek\ ö 
állomásairól (a lemberg-belzeci (tomaszow), 
a bukovinai és kolomeai h. é. v. kivételével) 
Bécs, Férd. császár északi pályaudvarra, C14 
kr. + 2 kr. kezelési illeték 100 klg. és kl.- 
méterenkint visszavonásig, de legkésőbb a f. 
év végéig, vissztérités utján. Ezen időtartam 
alatt 1000 tonnánál nagyobb mennyiség fel­
adásánál, az 1000 tonnát túlhaladó meny- 
nyiségre 0.12 kr. 100 klgonkint és 1 klm.- 
kint -j- 2 kr. kezelési illeték 100 klg.-ként, 
2000 tonnánál nagyobb mennyiség feladá­
sánál, a 2000 tonnát túlhaladó mennyiségre 
0.10 kr. 100 klg.-kint és 1 klm.-kmt + 2 kr. 
kezelési illeték 100 klgként. A küldemények 
közvetlen fuvarlevelekkel, minden útirány 
előírás nélkül adandók fel. Külföldre vág} 
Triesztbe 10%-kal kevesebb mennyiségben 
szállított finomított szeszküldeményekre nézve 
azonban kiköttetik, hogy azok egy külön laj­
strommal kimutatandók (1/1)

Pirszén, alsó-sziléziai. Halbstadt átme­
netről Karánsebesre ioj’2 kr., Verciorovára 
11 j-1 kr., Mittelsteine á. v. t. átmenetről 
Karánsebesre io8'2 kr., Verciorovára nS'i 
kr., visszavonásig, de legkésőbb a f. év végéig, 
vissztérités utján (1/2).

Mész és cement. Nagy-Becskerek átm.- 
röl a torontáli h. é. vasutak állomásaira, x/. 
érvényben lévő díjszabás díjtételeiből go°/o 
leengedés, visszavonásig, de legkésőbb a f. 
év végéig vissztérités utján (1/3)

Liszt és őrlemények, továbbá kemé­
nyítő búzából és burgonyából. Budapest 
á. v. t., Budapest dunaparti t. p. u., Budapest- 
Józsefváros, Lipótváros, Budapest-Kelentöld 
és Budapest déli vasút a) az aussig-teplitzi 
vasút, a cseh nyugati vasút, a volt prága-duxi 
és dux-bodenbachi vasutak, a buschtehrádi 
vasút és a cs. kir. osztr. allamvasutak nuss- 
dorf-egeri és egyéb csehországi vonalainak 
állomásaira (az összes prágai és tepliczi pálya­
udvarokat, valamint Nusle-Vrsovic, Kloster­
neuburg és Karlsbad állomásokat kivéve), 
továbbá Rokyczán, Miroschau, Korneuburg 
és Stockerau állomásokra, —b) a cseh északi 
vasút, az osztrák északnyugoti és délészak- 
német összekötő vasút, a cseh kereskedelmi 
vasutak, a szab. osztr.-magyar államvasut tár­
saság Wolkersdorftól (bez.) északra fekvő 
osztrák állomásaira, (Lanba és Tetschen- 
Landungsplatz, továbbá Rokyczán, Muröschan, 
Jedlersee, Korneuburg, Stockerau és Olmütz 
állomásoknak, valamint a szab. osztr.-magyar 
államvasut-társaság Mislitztől Brünnig (bez.)

Strelitztöl Okriskóig (kiz.) ésStudenetztől Gr.- 
Mezeritschig (bez.) fekvő állomásainak kivé­
telével), továbbá az összes prágai és^ teplitzi 
pályaudvarokra, Nusle-Vrsovic és Karlsbad 
állomásokra, — a szab. osztr.-magy. államv. 
társaság helyi díjszabásának II. rész 1888. évi 
deczember 1 -tői érvényes i-sö füzete, az 
osztr.-magyar vasúti kötelek III. rész 1885. 
évi január i-töl érvényes 2-ik és 1886. évi 
október i-től érvényes 4-dik füzete és a nyu- 
gat-magyar-osztrák vasúti kötelék 1886. évi 
október i-töl érvényes III. füzetben foglalt 
ez idő szerint érvényes díjtételek 100 klg.- 
ként a) iSkrral, b) 13 krral rövidítve, vissza­
vonásig, legkésőbb azonban 1891. évi február 
28-ig, vissztérités utján (1.4).

Liszt és őrlemények, továbbá kemé­
nyítő búzából és burgonyából. Arad, Baja, 
Békés, Csaba, Csány, Debreczen, Eger, Gyön- 
gvös, Hatvan, Kétegyháza, Kolozsvár, Mis- 
kölcz, Nagyvárad, Nyíregyháza, Soroksár, 
Szatmár, Szentes és Szolnok t. p.-udvarról 
a) az auszig-teplitzi vasút, a cselmyugoti 
vasút, a volt prága-duxi és dux-bodenbachi 
vasutak és a buschtehrádi vasút állomásaira 
(az összes prágai és mindkét teplitzi pálya­
udvar, valamint Carlsbad állomás kivételé­
vel), továbbá Rokyczán, Mtrörchau, Kornett- 
burg és Stockerau állomásokra, b) a cseh 
északi vasút, az osztrák északnyugati és a 
dél-északnémet összekötő vasút, a cseh keres­
kedelmi vasutak állomásaira, az osztrák-ma­
gyar állam vasúttársaság Wolkersdorftól (bez )
északra fekvő állomásaira (az olmütz-triebitzi 
vonal állomásait és Laube, Tetschen-Lan- 
dungsplatz, továbbá Rokyczán, Miroschau, 
Jedlersee, Korneuburg és Stockerau állomá­
sokat kivéve), továbbá az összes prágai és 
mindkét teplitzi pályaudvarokra és Karlsbad 
állomásra, a feladási állomásoktól Budapestig 
különbözően változó részdijtételek, Buda­
pesttől, a rendeltetési állomásig, a Vasúti és 
közi. Közi. I/4. tétele alatt hirdetett kedvez­
mény alapján eredményező netto díjtételek, 
visszavonásig, de legkésőbb 1891. évi feb­
ruár 28-áig visszatérítés utján. (1/5).

Liszt és egyéb őrlemények, továbbá 
keményítő búzából és burgonyából Be­
regszász, Loson ez, Putnok, Rozsnyó, Szegi- 
malom és Ungvárról, a szab. osztr.-magyar 
álllamvasúttársaság molkersdorf-brünni (kiz.) 
és grussbach-znaimi vonalának, valamint az 
osztr. északnyugati vasút korneuburg-znaimi 
és znaim-deutch-brodi vonalának állomásaira 
a) a feladási állomásoktól Budapestig és pedig 
Beregszásztól 81 kr., Losonczról 49 kr., Put- 
noktól jo kr., Rozsnyótól 63 kr., Szegi- 
malomtól 63 kr., Ungvárról 78 kr., és b) Bu­
dapesttől a rendeltetési állomásig a «Vasúti 
és Közi. Közlöny» f. évi 1/4tétele alatt hir­
detett kedvezmény alapján eredményező nettó 
díjtételek, visszavonásig, de legkésőbb f. é. 
február 28-ig visszatérítés utján. (i/6,)

a) Czukorrépa, czukorrépa-szeletek, 
mész-iszaptrágya, b) czukorrépa-szeletek 
és mész-iszaptrágya visszteherként. a) 
Mezőhegyesre, b) viszont, Almás Alcsútról

a) 17 kr., b) 11 kr., Apatelekről a) 147 kr.,
b) n o kr., Apátfaláról a) 7 kr., b) 5 kr., 
Aradról a) 10 kr., b) 7 kr., Battonyáról a) 
6 kr., b) 4 kr., Bánhegyesről a) 7 kr., b) 5 kr., 
Bánkúiról a) 8 kr., b) 6 kr., Bokszegbeélről
a) 155 kr. b) író kr., Borosjenőről a) 13 5 
kr., b) i vo kr., Borossebes-Butyinról a) 165 
kr., b) 11 kr., Csanádpalotáról a) 5 kr.
b) 4 kr., Csermőről a) 15 5 kr., b) 11 kr., 
Elekről, Iíétegyházáról, Kis-Zomborról, a) 
9 kr., b) 6 kr., Gurahoncz-Jószáshelyröl, a) 
i7'5 kr., b) 1 vo kr., Kamarás majorról, Ne­
széről, Peregi-majorról, a) és b) 4—4 kr., 
Kerekről, Simándról, Ujszentannáról. a) 12 
kr., b) 8 kr., Kisjenő-Erdőhegyről, Ötvenes­
ről, Szék udvarról, Szőregről és Zimándujfalu- 
ról, a) 11 0 kr., b., 8 kr., Kornyest, Berzá- 
ról, Repszegről a) i 6 kr., b) 1 vo kr,, Ko­
vácsházáról, Tompáról a) 5 kr., b) 4 kr., Ma­
kóról, Pécskáról, Szent-Tamásról a) 8 kr., 
b) 6 kr., Medgyes-Bodzásról a) 7 kr., b) 
5 kr., Muszka-Magyarádról, Pankotáról a) 14 
kr., b) 11 kr., Nagylakról a) 6 kr., b) 4 kr., 
Ott lakáról, Siklóról a) 10 kr., b) 7 kr., Sze­
ged á.v.t.-ról a) ij’okr., b) 130 kr., Tamánd- 
ról a) 15-5 kr, b) 11 kr., Ternováról a) 
143 kr., b) ivó kr., Világosról a) 1 yo kr., 
b) 8 3 krajezár, — továbbá czukorrépa 
Mezőhegyesről — Szeged á. r. t.-ra, (ha 
a küldemények Szerbiába és azontúl, azaz 
Bulgáriába és Törökországba rendelve van­
nak) 20 5 kr.; — nyers ezukor Mezőhe- 
g}esről —- bárhová a «B» oszt. díjtételei, -- 
finomított ezukor, Mezőhegyesről — Ausz­
triába, valamint Boszniába és Heiczegovinába 
az «A» oszt. díjtételei, nyers és finomított 
ezukor, Mezőhegyesről — Fiúméba a «B» 
osztály díjtételei, szén Mezőhegyesre Két­
egyháza átm.-ről 7'6 kr., Szeged á. v. t. átm.- 
rőí 15• i kr., Szőreg átm.-ről io"6 kr., Arad 
átm.-rői 9 0 kr., visszavonásig, de legkésőbb a 
f. év végéig, a legutóbbi áruezikk (szén) ki­
vételével rovatolás utján, a szénre nézve pe­
dig vissztérités utján az esetben ha évenkint 
legalább 1000 kocsirakomány szállittatik el.
(1/7-)

Bükk-, haszonfa, mindennemű, Boros- 
jenöröl — Kétegyházára 23 0 kr., Szöregre 
400 kr., Szeged ávtra 41.6 kr., —Gur.i- 
honcz — Jószáshelyröl — Kétegy házára 
307 kr., Szöregre 4Ó'6 kr., Szeged ávtra 
487 kr., visszavonásig, de legkésőbb a f. év 
végéig, rovatolás utján. (1/8.)

Tojás. Az aradi és Csanádi egyesült vasu­
tak összes állomásairól Makóra gyorsáruként 
bármily mennyiségben szállítva, a különösen 
mérsékelt gyorsáru díjtételek visszavonásig, 
de legtovább.! a f. év végéig, rovatolás utján.
(1/9.)

Horgany bádog. Osviceimröl—Budapest 
ávt, Józsefváros, dprt, Kelenföld Lipótváros, 
dprt, Kelenföld, Lipótváros és Budapest 
d. v.-ra 137-9 kr., visszavonásig, de legké­
sőbb a f. év végéig rovatolás utján. (2,10.)

Fanemek, a magyar adriai kötelék! 
díjszabás 1. füzetében foglalt II. a) és b) 
külön díjszabásba tartozók. Barcsról—

í

-

A fenti közlemények végén foglalt számok a 
Vasúti és Közlekedési Közlöny» azon számát és a 

Gilyószámot jelzik, 
hirdettetett.

hol az illető kedvezmény ki-
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Triest (d. v.) és Fiúméba 630 kr., visszavo­
násig, de legkésőbb a f. év végéig, illetve 
díjszabási utón való rendezéséig rovatolás 
utján. (2/11.)

Kövek, nyersen kiagyagolva, mint: 
koczka-, szegély-, lemez- és terméskövek 
stb. Wuchern-Mahrenbergről-Zágrábba 35-0 
kr., visszavonásig, legtovább azonban a f. é. 
végéig, rovatolás utján. (2/12.)

Műtrágya és sűrített marhatrágya Bu­
dapest d. v. helyben és átm. Barcs, Bécs 
(Matzleinsdorf) és Gramat-Neusidlről a deli 
vasút összes állomásaira, kilométerenkint és 
too kg.-kint 7j kgrammig 0-3 kr., 76—150 
kgrammig 0^23 kr., 151—300 kg.-ig 017 
kr., 301—400 kg.-ig 014 kr. és 400 kilomé­
teren túl O’i 3 kr., 75 km.-ig 17-5 kr., 150 
km.-ig 257 kr., 300 km.-ig 43-2 ki. és 400 
km.-ig 52*2 kr., maximális illetékkel, vissza­
vonásig, illetve a kedvezménynek vagy ha­
sonló kedvezménynek dijszabási utón való 
felvételéig, legtovább azonban a f. év végéig, 
rovatolás utján. (2/13.)

Fa, a 2-ik külön díjszabásba és a »C» 
osztályba tartozó Bécs ávt vagy északi p. 
u. és Stadlaura— Abosról 70" 1 kr., Eperjes­
ről 72*2 kr., Héthársról 767 kr., Igló Lőcsé­
ről 615 kr., Káposztafaluról 59-9 kr., Kis- 
Ladnáról 68 8 kr., Kralovánról 467 kr., 
Krompachról 65 3 kr., Liptó-Szt-Miklósról 
53'4 kr., Liptó-Ujvárról 55-1 kr., Lubochná- 
ról 477kr., Lucsivnáról 57-3 kr:, Margitfalu- 
ról 66"6 kr., Markusfalváról 62'j kr., Őrlő­
ről 79 0 kr., Poprád-Felkáról 5S' 1 kr., Rózsa­
hegyről 497 kr., Ruttkáról 44m kr., Szepes- 
Olaszi-Várallyáról 644 kr., Túránról 457 
kr.. visszavonásig, legtovább azonban a f. év­
végéig, rovatolás utján. A 6-3 méternél hosz- 
szabb szálfa küldeményekre, — ha azoknak 
felrakására egy kocsinál több szükségeltetik,— 
ezen díjtételek csak akkor alkalmazhatók, ha 
minden megterhelt kocsiért a 10000 kg. 
után esedékes viteldij és minden egyes bizton­
sági tekintetekből hozzá adott kocsiért, kocsi 
és kiiometerenkint 8’o kr. o. é. fizettetik. 
(2/14).

Helyeszközlö rovatunk.
Ajánlkozik.

Kiszer-, vas-, és vegyes szakmában
teljesen jártas fiatal kereskedősegéd, ki a magyar 
es német német nyelvet szóban és írásban bírja, 
szerény feltételek mellett alkalmazást keres a fővá­
rosban vagy a vidéken Szives megkereséseket Kris- 
l?iVd,cz Miklós czimen Budapest, Csömöri-ut 30. sz. 
alá kér. 400-2 - 1

Fiatal fűszer-, vas- és vegyeskeres-
bedősegéd (keresztény) szerény feltételek mellett 
d-landó alkalmazást óhajt elnyerni vidéken. Nyelv­
ismerete magyar és német; jó bizonyítványokkal 
rendelkezik és állását azonnal is elfoglalhatja. Szi- 
' es megkeresések Novajkay Andor nevére (Korn- 
stem Jgnácz urnái) S.-A.-Ufhelyre czimezendők.

zsef czimére Budapest VI. O-utcza 21. sz. 1. ajtó 
kéretnek. 404-5-1

16 éves, kereskedelmi iskolát Debre­
cenben végzett, rőfös-üzletben már két évig szol­
gait kereskedő-tanuló, vidéki városban rőfös üzlet­
ben mint tanuló óhajt felvétetni. Levelek Kövér 
Demeter tanítóhoz H.-Böszörménybe intézendők.

Fiatal füszerkereskedő-segéd, ?a ’ ki
kitűnő bizonyítványokkal rendelkezik, óhajtana na­
gyobb vidéki városban alkalmazást nyerni. Az illető 

AifSZakk * ^ őtn Szilvássy Gy. László ur kereskedé­
sében Jászberényben van alkalmazva, hova szives 
megkeresések VVeisz Károly névre kéretnek.

hgy szolid (keresztény) vaskereskedő-
segéd, ki a füszerszakmát is tökéletesen érti, alkal 
mazást keres. Szives megkeresések kéretnek Debre- 
czenbe özvegy Nagy Sámuelné házánál (hajó-uteza 
1168. sz.) K. N. czimen. 397—3 — 3

Eladás, csere, vétel és bérbeadás.
Üzlethelyiség vidéki városban, a leg-

jobb forgalmi ponton, felszerelve, rőfös vagy női 
divatáruüzletnek azonnal kiadandó. Czim: Szabó 
Gy. László Kisújszállás 882. házszám. 401—5—1

Fakereskedés Komáromban, vasút
mentén jól jövedelmező detail-üziet, évi forgalma 
20—25,000 frt. Átvételére nőtlen, vagy fiatal házas 
ember kerestetik. Szükségelt tőke 4—5000 frt. Aján­
latok 'Biztos kereset» czim alatt e lap kiadóhivata­
lába intézendők. 402 — 5 — 1

Adán (Bácsmegye, hajó- és vasúti
állomás) élénk fűszer-, festék-, porczellán- és rövid­
áru-üzlet, tőzsde- és pálinkamérési engedélvlyel, 
családi okokból azonnal eladó. Komoly vevők 
Mirtsov Antal urnái Adán bővebb felvilágosítást 
nyerhetnek. 396—6-5

Üzleti tudósitások.
Heti jelentés a budapesti értéktőzsdéről.

1891. Január 10.
A múlt év utolsó napjaihoz hasonlítva, az uj év 

első hete a forgalom tekintetében nem a legkedve­
zőbben ütött ki. Ennek főokát párisi és berlini hirek 
képezték. A franczia fővárosban az előkészületek a 
járadékkibocsátásra a pénzállományt nehézkessé tet­
ték, Berlinben pedig a bányapiacz kedvezőtlen ala­
kulása idézett elő lanyhább irányzatot. E jelensé­
gek visszahatása nem maradhatott el, de tulnyomó- 
lag a nemzetközi értékekben nyilvánult, a mennyi­
ben azok elhanyatlottak és részben lanyhább irány­
zatot követtek. Az üzérkedés nem tudta magát el­
határozni, hogy ellentétben a külföldi piaczokkal, ez 
értékekben a magas árfolyamot föntartsa, sőt egyes 
realizácziókat eszközölt, melyeket pótolt kötelezett­
ségekkel más téren. Jelentékeny hanyatlás azonban 
nemzetközi értékekben sem állott be, mert nem volt 
a gyengébb szituáczióból ily következtetést vonni.

Áttérve a részletekre, a következőket jelenthetjük 
a lefolyt hét forgalmáról:

Igen élénk, gyakran nagy mérvű volt a forgalom 
a befektetési pinezon. Habár elaőbbségek és államo­
sított vasutak czimletei Is szerepet játszottak, a fő­
érdek járadékokban összpontosult, melyek valameny- 
nyien vásároltattak, még pedig emelkedett árfolya­
mokon Hogy a vételek első sorban a magán tőke 
által eszközöltettek, azt talán nem is kell különösen

rolni és e hstás már e hét két utolsó napján is vilá­
gosan észlelhető volt.

Bankpapírokban az üzlet nem volt nagyobb ter­
jedelmű. Jól voltak diszponálva a magyar hitelbank 
és magyar leszámítoló és pénzváltóbank részvényei, 
ellenben elhanyagoltak az osztrák hitelrészvények. 
Az osztrák-magyar bank részvényei iránt is nagyobb 
érdeklődés mutatkozott, miután a jegybank a múlt 
évinél jóval nagyobb osztalékot fog fizetni.

Szállítási részvények kezdetben jó keresletnek 
örvendtek, mert az üzérkedés abból a szempontbó 
indult ki, hogy az uj magyar díjszabás következtében 
a januári áruforgalom lendületet fog nyerni, de 
később az arbitrage eladásai megzavarták a kedve­
zően indult mozgalmat

Valuták és devizek a hét első felében szilárdak 
voltak, kezdetben az arbitrage szükségletei, később 
az üzérkedés fedezései és végre a valuta-enquete 
egybehivásának hire következtében. A hét végén 
azonban, midőn a valuta-enquetre vonatkozó hirek 
hivatalos oldalról megczáfoltattak, a valuták újra 
hanyatlottak.

Következőkben közöljük a fontosabb értékpapí­
rok szombat déli hivatalos pénzárfolyamait:
Magyar aranyjár. 103.40 Franklin-társulat 227.—
Magyar papirjár. 101.— Ganz vasöntöde 1470.—
1889. V. ar. köles. 114.— Gschwindt sz. gy. 40;.—
Bankegyesület 150.— Dräsche kőszénb. 444.—
Bpesti kér. ésiparb.109.— Salgótarj. kőszénb.456.—
Disc, értékpbank —.— R.-murányi vasmű 159 50
Magyar hitelbank 358.75 Schlick vasöntöde 235.—
Jelzálogbank 162.50 Serfőzde I. m. 890.—
Leszámítoló bank 117.70 M. nyer. köles. 13 6.1—
Osztr. hitelintézet ^07.50 Tisza-szeg. ny. k. 129.50
Osztr.-m. bank 995.— Budavárosi sorsj. 55. — 
Első m. iparbank 177.— * osztr. feiülb. 56.—
Keresk. bank 95 5-—" Keglevich sorsj. 28 — 
Bécsi élet bizt. t. 300. — » osztr. feiülb. 29.—
I. m. ált. bizt. tár. 2975. — A »Jó szivi sorsj. 3.50 
Fonciére bizt. 65.— • osztr. feiülb. 3.60
Konkordia malom 508.- M. vörös kereszt 11.50 
Első bpesti gőzm. 1070.— » osztr. feiülb. 12.50
Erzsébet malom 395.— Bazilika sorsj. 6.75
Hengermalom 540.— « osztr. feiülb. 7.—
Lujza malom 277.— Olasz vörös kér. 13.25
Molnárok s sütök 453.— « osztr. feiülb. 13.50
Pannónia gőzm. 890.— Osztr. hitelint. 181. —
Victoria gőzm. 256.— Osztr. vörös kér 1975
Osztrák-m. á. v. 247 — Pálffy sorsjegy 53-50
Közúti vaspálya 3S4.— Cs. kir. arany 5.39
Orsz. közp. tkp. 650.— 20 frankos arany 9.08
Hazai takarékp. 8200.— 20 márka 11.26
Fővárosi takarékp. 875.— Váltó Berlinre 56.35
M. ált. takarékp. 123.— ' Párisra 45.50
Eszakm. kőszénb. 157.— • Londonra 114.75

Heti jelentes a budapesti gabnatözsderöl.
— Steiner József jelentése. —

Változatos irányzat uralkodott e héten, mert 
első felében szilárd volt a hangulat a csekély hoza­
talok következtében, második leiében pedig lanyhult

403-3-1
Fűszer- és vegyeskereskedö-segéd,

y részben a vas-, és rőlös szakmában is jáitas — 
keresztény, 22 éves — a magyar és német nyelvet 
. 11 1 en 5 o^o-ileg a szerb és román nyelvet is bírja, 
alkalmazást keres. Szives megkeresések iíj. Kiss Jó­

kiemelni, de az üzérkedés is vállalt kötelezettsége­
ket, mert számit a járadékárfolyamok további emel­
kedésére. Az osztrák-magyar bank azon határozata, 
hogy c papírokra olcsóbb feltételek alatt kölcsönt, 
az állami czimletekrc igen jó befolyást fog gyako-

az irányzat, főleg az enyhébb időjárás befolyása 
alatt, de hozzájárultak gyengébb jelentések a külföldi 
piaczokról.

A forgalom még mindig igen szűk határok kö­
zött mozog, többnyire a malmok buzavételcire szó-
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átkozik és egyéb czikkekben valamint a határidei 
piaczon egész téli nyugalom uralkodik.

Búza. Emelkedő árak mellett indult az üzlet és 
egyes napokon jelentékeny mennyiségeket vettek a 
malmok, de a hét végén az árak körülbelül elvesz­
tették az elért emelkedést és igy változatlanul 
zárulnak.

Rozs. E czikkben alig volt említésre méltó üzlet 
és minőség szerint 7.10—7.35 írton jegyezték.

Árpa. A forgalom korlátolt. Bácskai takarmány­
árut 6.60 írtig, tiszavidékit 6.05 írtig fizettek. Jobb 
minőségű igen kevés jön piaczra, maláta-árpa 8.50 
forint.

Zab a hét folyamában ismét lanyhult és ára kö- 
rülbelöl 10 krral csökkent. Selejtesebb áru 6.75, kö­
zepes 6.90 és első rendű 7.15 frtig fizettetett,

Ó tengeri egész héten üzlettelen volt, névlege­
sen 6.60—6.70 írton jegyezhető.

Uj tengeri helyben 5.90 frtig adatott el több 
waggon. E héten temesvári szeszgyárosok is tete­
mes mennyiséget, körülbelül 20,000 mm.-t vettek 
április és május hónapokban szállitva 6 írtjával.

Káposzta-repcze üzlettelen. ui káposzta-repcze 
aug.—szept.-re 15.40 írton köttetett.

Gabonahatáxidö -üzlet.

Egész héten tartós maradt az üzlettelcnség, egy 
irányból sem érkezett impulzus és az árfolyamok 
nem szenvedtek említésre méltó változást.

Jegyeztetik:
Búza tavaszra, 1891 márcz.—ápr. 8.06 írt pénz, 

8.08 frt áru.
Búza őszre. 1891 szept. —okt. 7.76 frt pénz, 

7.78 frt áru.
Zab tavaszra, 1891 márcz.—ápr. 6.87 frt pénz, 

6.89 frt áru.
Tengeri 1891 máj.—jun. 6.15 frt pénz, 6.17 frt 

áru.
Káposzta-repcze 1891 aug.—szept. 15.40 frt 

pénz, 15.80 frt áru.

Szesz.

Finomított szesz tekintetében a készletek még 
mindig apadóban vannak s az élénk kereslettel nem 
állanak arányban; ez okból az irányzat állandóan 
szilárd, az árak azonban e körülmény daczára nem 
igen szilárd s jegyeztetik: nyers szesz linomitók 
részére 17—ty2/; frt, finomított szesz 55—55' 2 
fonnt.

Lisztüzlet.

E héten az üzletben határozottan némi javulás 
mutatkozott, a mi nagyrészt a buzapiaczon beállt szi­
lárdabb irányzatnak tulajdonítható. A malmok indít­
tatva látták magukat jegyzéseik felemelésére s meg­
lehetős nagy mérvű eladások történtek. Időközben a 
búzaárak némileg csökkentek, s kérdés, vájjon a 
javulás a lisztüzletben további előmenetelt tesz-e. 
Általános azonban a nézet, hogy jobb üzletmenet 
előtt állunk, a mi az utóbbi hetek stagnácziója után 
teljesen okadatolt.

A kiviteli forglom, még mindig nem tud szűk 
határaiból kilépni, habár úgy hallatszik, hogy néhány 
malom újabban említésre méltó üzleteket kötött 
angol piaczokkal.

Takarmányczikkek élénk keresletnek örvendtek 
s áraik szintén némi emelkedést mutatnak.

A magyar általános hitelbank egyesült gőz­
malmainak árjegyzéke január 10-én.

100 kiló után zsákostul, összsúlyt tiszta súlynak értve 
Budapesten szállitva:

Tiszta árak, kötelezettség nélkül. Szám
100 klgr.

frt kr.

Asztali dara, goromba - ... __ A "I 30
« « finom— — __ B IS 30

fvirályliszt ... ... ... ... ... 0 14 90
Lángliszt, különös ... — — I 14 60
Lángliszt — — — — — 2 14 30
Zsemlyeliszt, különös __ — 5 14
Zsemlyeliszt__ __ ... ... ... 4 13 60
Kenyérliszt, fehér, első rendű 5 13 —

« « másod rendű b 12 30
« közép — — --- 7 I I 70
< barna, első rendit ... 8 I I 10
« « másod rendű 8' 2 10 10

Lábliszt, első rendű ... — — 8V4 9 30
« másod rendű -.. — 9 7 so

Korpa finom ... ... ... --- fi 4 70
« goromba. —- — — G 4 SO

Pesti molnárok és sütök gőzmalom-társaság

o I 2 5 _ 4__ S 6
15.10 14.80 14.50 14.10 15.60 15.— 12.50

7 8 8V2 8h4 9
11.90 11.20 10.20 9.40 7.90

Asztali dara A. és B. 15.90.

Finom korpa 5.— frt. — Goromba korpa 4.70 frt. 

Rozsliszt o. I. II. 111. KK.
15.60 15.20 12.80 10.60 6.20

teni linomitók egyike, mely sem minőségileg, sem 
mennyiség tekintetében nem képes a versenyt más 
hazai linomitókkal felvenni, miután csekély készle­
tének elhelyezése is elég nagy gondot okoz, rend­
kívül alacsony árakkal lép ki a verseny terére s mi­
után a könnyen hivő clárusitók ekként tévútra ve­
zettetnek. némely jobb minőségű áru csak nehezen 
vagy épen nem képes megérdemelt figyelemre 
találni.

A zárlatokat illetőleg tudatjuk, hogy folyó évi 
augusztustól 1892. évi márcziusig eszközlendö szál­
lításokra I. rendű standard-withe 195 — 194 írttal, 
I. r. amerikai 22 írttal zároltatik. Bpesről szállitva 
netto too kg., engedmény nélkül. Azonnali szállí­
tásra szóló rendelmények elégséges számban érkez­
nek be s e körülmény az üzletet lolyvást élénké 
teszi. E héten a következő árak jegyeztettek:

I. rendű amerikai 22 frt,
1. « kaukázusi 20.25 írt,
1. « Standard 19.75 írt,

100 kilogrammonként, netto készpénz, engedmény 
nélkül, Budapestről szállitva.

Keményítő és csiriz.

A keményitő-árak emelkedők s mivel a gyárak 
készletei már eszközölt megrendelések által nagy­
részben lekötvék, az áraknak a tavaszszal nagyobb 
mérvű emelkedésére lehet kilátás. Jegyeztetik 100 
kilónként:

Buza-tüllkeményitő (eredeti hordókban) 18 frt.
Jegecz (cristall) 2'ii 20.50 frt.
Buzakeményitö, kőzéplinom 11. r. 14 írt.

• < III. r. 11.50 frt.
Csiriz I. r. 24 frt.

< II. r. 22.50 Irt.
« kivonat 44 frt.

Luiza gőzmalom-rész vény-társaság.
0125456 

14.90 14.60 14.50 14.— 15.60 15.--- 12.50

7 8 8V2 85/4 9
11.60 ti.— 10.— 9.50 7.70

Asztali dara A. és B. 15.40 

Finom korpa 4.80 frt. — Goromba korpa 4.70 Ír-

Pesti hengermalom-társaság.

o____ i_ 2 5 _4_____5_ 6
5.50 15.— 14.70 14.20 15.90 15.50 12.80

7 8 8 'li 8S/4 9 10

12.10 11.40 10.40 9.60 5.20 4.60

Dara A. és B- 15.80 frt. — Lábliszt F. 7.90 írt.

Petroleum.

(G. M.) Ez üzletágban a figyelem most már nem 
annyira a napi szükséglet fedezésére, mint inkább a 
későbbi szükségletek fedezhetésére, illetve c czélból 
zárlatok kötésére irányul. Sajnálattal kell azonban 
jeleznünk, hogy a helytelen irányú verseny az üz­
letre mindinkább s évről-évre fokozódó mérvben 
észlelhető káros befolyást gyakorol. Ugyanis az it-,.

Szilva és szilvaiz.
— Markó Albert jelentése. —

Szilva. Mint minden évben, úgy az idén is. az 
uj év beálltával az üzlet pangott, csak a hét végével 
mutatkozott érdeklődés a külföld részéről s ámbár 
üzletek még nem igen jöttek létre, a készletek bir­
tokosai követelményeikkel emelkedtek. Január, vala­
mint február hóban szállítandó szokvány minőségű 
szilvát az utolsó napokban 142/4, 100-ast 15 >/s, 85 
darabosat 152/3 forinton fizettek 56 kilónként most 
azonban ' 8—V4 forinttal már többet követelnek.

Szilvaiz iránt szilárdabb lett a hangulat, mivel 
a készletek napról-napra apadhatnak, uj küldemények 
pedig már egészen kimaradtak. A szükséglet tartósan 
jó bizonyítéka az idei rossz gyümölcstermésnek, s 
miután a jelenlegi készletekkel nehezen lehet fe­
dezni a szükségletet, az uj áru előállítása idejéig, 
számos speculáns lép lel vevőként, azon nézetben 
lévén, hogy egy jelentékeny áremelkedésre csaknem 
biztosan lehet számítani. Nagyobb vételeknél min­
den költség hozzászámitása nélkül, jó minőségű árut 
24' 2 -25V2 írton adtak el, egyes hordók vagy két 
írttal többe kerültek métermázsánként.

Zsiradékok.
— Marki Albert jelentése. —

A zsiradékok árai mintegy 'h forinttal mentek 
issza, daczára, hegy a városi előállítást még min
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Jlg csak szükebb korlátok közé szorítják nem talál­
ván hasznot a magas sertésáraknál, másrészt azon­
ban a vidéki szükséglet az általános sertésölések 
következtében oly csekély, hogy rendelmények csak 
elszórva érkeztek be, s azért a kínálat a keresetet 
jóval fölülmúlja. Érdeklődés mutatkozott későbbi 
szállítási áru iránt. Üzletkötések azonban nem jöttek 
létre, mivel az eladók magasabb árakra számítván 
eladásaikkal visszatartók.

Gyarmatáruk.

Az ünnepek után a lefolyt heti üzlet kissé élér,- 
kebbnek mutatkozott, miután a vidéki forgalom is 
az ünnepek előtt, mint rendesen, élénk volt, és 
ennek következtében ott az árukészletek meglehe­
tősen kifogytak. Az e héten beérkezett nagyobb 
mérvű megrendelések, a személyesen megjelent 
vevők, valamint a pesti piacz nagyobb szükséglete, 
a fenti állításunkat igazolják. Káros befolyással vol­
tak azonban a rendkívüli havazások, mert van okunk 
hinni, hogy ha ez be nem következik, az üzlet 
általában kielégítő lett volna. Az incasso eddig meg 
nem felelt a várakozásnak. Az utazó ügynökök útra 
keltek, remélhető tehát, hogy a jövő heti forgalom 
emelkedni fog. A következőkben foglaljuk össze 
részletes tudósításunkat. Czukor: folyton tartó lanyha 
irányzat mellett a következő árakat jegyzőnk:

I. rendű finomított 52—3250, 11. rendű finomí­
tott 31.50—31.75 frt.

Koczkaczukor rekeszekben 32.50—32.75, car- 
tonokban 33.50—33.75 Irt.

Kávé. Az olcsóbb fajta kávéknál a múlt napok­
ban észlelt árrmelkedés még mindig tartja magát, 
azonban ezen körülmény, a belföldi piaczra vajmi 
kevés befolyással van, a mennyiben az aránylag 
csekély szükségletnél az áremelkedést érvényesíteni 
nem lehet. Finomabb fajta kávékban a múlt napok­
ban a kereslet élénkebb volt a nélkül azonban, 
hogy az árak változtak volna. Az árak transito fő- 
Vámház Budapest, a következők:

Ceylon Higrovn 145 —155, Logrovn 135 — 145 
lorint.

Nelgherie, nagy szemű 145 — 150 frt.
Portoricco 150—155 frt.
Mocca i 30—15 5 Irt 
Jáva, kék 135—140 frt.
Ceylon, nyugatindiai 125 — 135 Irt.
Riolavé 120—125 frt.
Santos, zöld 105 —110 Irt, pörkölő fajok minő­

ség szer nt.
Menádo minőség szerint különböző árakon. 
Gyöngy Ceylon 145— 150,Quatemala 130—135, 

Portoricco 130—140, Jáva 120 — 125 frt.
Rizs. A hazai rizshántoló gyárakból ez idén 

minőségileg sokkal gyengébb rangon fajták kerül- 
n"'K ki. mint rendesen, a minek kizárólag a hibás 
n\ ersáru az oka, ezért kénytelenek a nagykereske- 
c."K, szebb lajta rizseket külföldi rizshántoló gyá- 
rakból beszerezni; ezen körülményre vezethető visz- 
NZ:i ezen csikknek folyton tartó szilárd irányzata. Az 
"lasz rizsek árai változatlanok. Jegyzőnk:

Carolin 6 o 27 27.50, 4 0 26—26.50 frt.
Magyar korona rizs 24.50 25 frt.
Glacé j/A 24—24.50, 2/A 23—23.50, i/A 22 —

Irt.

Japánrizs teljesen hiányzik, csak márcziusra 
várható.

Rangon tábla 17, I. r. 16, II. r. 15, III r 14 
IV. 13 frt.

Fűszerek. A bors ára a lefolyt héten, ha nem 
is emelkedett, minden esetre szilárdnak mondható. 
Jegyzőnk:

Singapore bors 82-84 frt.
Sumatra bors 78—79 frt.
Battavia bors 76—77 frt.
Szegfübors 65—66 frt.
Sáfrány ára hanyatlik, tiszta franczia. sáfrány, 

nagyobb mennyiségnél 54 frt.
Fahéj, 1, rendű lignea 76—77 frt.
Szerecsendió-virág emelkedő irányzat mellett 

480 frt, a többi fűszerek árai változatlanok.
Déli gyümölcsökben észrevehetőleg gyengébb 

a kereslet, jegyzünk:
Mazsola I. rendű caraburno 90 forint, II. rendű 

caraburno 78 frt, mercantil áru 75 frt.
Apró szőlő, szicziliai 56 frt.
Koszorufüge 23 — 24 frt.
Füge, hordó vagy kosár 21.50—22 frt.
Mandula, molfetta 130, bari 122, pugliai 124 frt.
Jánoskenyér 13 — 13.50 Irt.
Mogyoró, szicziliai 32—33 frt.

Gazdasági magvak.
Lucernában az üzlet bágyadt miután a tetemes 

mennyiségű készletek iránt a kereslet csaknem egé­
szen megszűnt. Vöröshere élénk érdeklődés tárgyát 
képezi mindazon által az árak nem emelkedtek. A 
kereskedők igyekeznek folyvást tekintélyes mennyi­
ségű készletükön túladni, miután az évad már küszö­
bön áll s miután a szükséglet csekélynek mutatkozik. 
Mohar iránt élénk kérdezősködés mutatkozott s az 
árak emelkedő irányt követnek Jegyeztetik 100 
kilónként:

Vörös heremag 42—50 frt.
Luczerna 42—45 frt.
Török baltaczin 12—13 frt.
Bükköny 6.75—7.75 frt.
Mohar 6.75—7.75 frt.
Lenmag~i 1-12 írt. ~
Kendermag 11 —11.75 irl
Gombarka 9—10 frt.

Olaj, kencze és festékáruk.
Az üzlet most — tél közepén lévén — teljesen

szünetel, bár a hollandi és angol Icnolajpiaczokon a 
lenolaj árának emelkedését jelentik. Jegyzünk: 

Rögtöni szállításra.
Lenolaj, hordókban 37 — 56.50 frt.
Kencze, hordókban 58 frt.
Horgany kencze 40 frt 
Tavaszi és nyári szállításra :
Kencze, hordókoan 37 frt.
Orosz terpentinolaj, hordókban 27.50 frt. 
Osztrák terpentinolaj, hordókban 46 frt. 
Olcsó gépolaj 45 — 36 frt.

Közönséges gépolaj 39 -40 frt.
Kétszer finomított lámpaolaj 35 — 35.50 fit.

Termények.
Az elmúlt heti üzletben a hüvelyesek forgalma 

kissé nehézkes volt. Az árak szilárdak.

Bab, nagy fehér s kis gömbölyű 7.75—8, törpe 
9.75 — 10, tarka 6.50 frt.

Lencse, takarmányáruban jelentéktelen üzlet 
köttetett 5 — 5.50 frton, a többi fajta névlegesen je­
gyeztetett, zsizsikes 6—8, zsizsiktelen 10—12 frt.

Borsó 10V2—n frt.
Köles 7.75—8 frt.
Köleskása 12.50—13.50 frt.
Mák, kék 30-32, szürke 28 frt.
Kendermag 11.50—12 frt.
Köménymag 15 — 16 frt.
Moharmag 6.50-6.75 frt.
Bükköny 7.25—7.50 frt.
100 kilónkint.

Gyertya.
E czikk évadja most lévén, az üzlet eléggé 

élénknek mondható, sőt kilátás van rá, hogy az 
élénkség a farsang folyamán fokozódni fog; erre 
engednek következtetni a napokban beérkezett na­
gyobb számú megrendelések, melyek egyszersmind 
arról is tanúságot tesznek, hogy a vidéki kereskedők 
nem látták el magukat annak idején elégséges kész­
lettel s most annak vannak kitéve, hogy az össze­
halmozódó megrendelések folytán áruikat késedel­
mesen kapják meg. Jegyeztetik 560 grammos stearin- 
gyertya 45 frt gyári áron. Az árak emelkedő irány­
zatot követnek.

Norinbergi és díszműáruk.
Üzletágunkban még mindig nem állott be oly 

fordulat, mely csak némi tájékozást is nyújthatna a 
jövő üzletmenetre.

Úgy látszik, reményünkben tovább mentünk, mint 
kellett volna, mert a mai üzletviszonyok feszültsé­
gére nem voltunk elkészülve.

A rendelmények oly gyéren s oly csekély tarta­
lommal folynak be, hogy nem engedik azt követ­
keztetni, miszerint az árukészletek felemésztettek, 
hanem csak kiválogattattak. Mindazonáltal az üzlet­
menet a megelőzött évekhez viszonyítva, nem ab­
normális, habár a forgalom utóbbi időben kedve­
zőbbnek mutatkozott s minthogy a feszültségre ok 

t; 'crr—*’■7 cicái ír; "KÜ v crlkcz íctTi c Ljt"'"Tíz?"" Fíicgis cii - — 
gedni fog.

A pénzbeszedés szintén csekélyebb volt s való­
színűleg csak az üzlet élénkülésével fog ismét nö- 
ekedni.

Rongy.

Az üzlet a vászon-rongyokban folyvást hanyatló 
s az is fog maradni mindaddig, mig a kiviteli vám 
mely jelenleg 4 arany forint, el nem töröltetik 
vagy legalább is lényegesen le nem szállittatik. E 
magas vám, mely az állam bevételét csak igen kis 
mérvben szaporítja, a hazai papírgyárak érdekében 
sem szükséges, mivel e gyárak ma már 70—8o°/o 
erejéig gyártmányaikhoz a fát használják anyagul s 
igy nincs arra szükségük, hogy a rongy kivitele a 
magas kiviteli vám által meggátoltassék. Ellenben 
káros a kivitel megszorítása sok szegény emberre 
nézve, kiknek foglalkozásuk a rongyszedés lévén, ina 
már megélni nem képesek.

A gyapjurongy-üzlet miután az éidekeltek a mér­
leg elkészítésével vannak elfoglalva, jelenleg csendes, 
csakis katonai posztó-hulladékok iránt mutatkozik 
élénkebb kereslet s e czikk árai emelkedők,



A következő árak jegyeztetnek : 
Fehér rongy I. 10.50 frt. 
Félfehér 6.50 frt 
Kapcza-rongy 4.50 frt.
Fehér pamut-rongy 10 frt. 
Félfehér ■ 6 frt.
Tarka • 2 frt.
Jutta « I 75 lrt-
Uj posztóhulladék 20—22 frt. 
Vágott posztó * 7 frt.
Puha (Weichwolle) 16—18 frt 
Halina (régi) 14 frt.

(uj) 28 Irt.
Uj katona-posztó 60 frt. 
Régi « « 25 frt.
Az árak 100 kilónként értetnek.
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Ásók. magyar — — --- --- 37- 3^- — IV. Nyersvas.

Gépzsindelyszeg ... 17.50 — 18.— Kavarvas, fehér, magyar — — 4 20—4.50
Rudvas, magyar —. ...............- 12,30—12.60 Nyersvas, félszürke, magyar 4.15—4,25

• stájer ... ... - i4-°5 — M-50 . szürke, öntéshez, magyar — 4.70—4.80 !
. cseh— -.......... — — ti.50-11.90 • sziléziai --- --- --- 5.70—5.80
« morva-sziléziai --- 12.50-12.60 . angol, Clarense ........... -~ 5.90—6.25

Öntött aczél, angol —- — --- 65.-----70.— . • Bessemer — ............ 5-45 5-5 5

Kikészített bőr.
— .4 Magyar Kereskedők Lapja jelentése. —

Az üzlet folytonosan a legcsendesebb irányban 
minden élénkség nélkül halad; megrendelések gyé­
ren érkeznek be s noha elég ok volna az árak emel­
kedésére, ezt a kereslet hiánya lehetetlenné teszi 
A múlt számban jelzett árak nem változtak.

Vas, vasáruk és fémek.
— Urban és Nagel jelentése. —

A kartellnek már múlt héten jelzett létrejötte az 
üzlet remélt fellendülését már eddig is eredmé­
nyezte, amennyiben a megrendelések tekintetébeni 
tartózkodás megszűnt s az üzlet némi nagyobb élénk­
séget nyert. Mindazonáltal nem mondhatjuk még, 
hogy a hosszabb idő óta tartó stagnáczió teljesen 
véget ért volna s egyszerre nagy élénkségnek enge­
dett volna tért, ez csak fokozatosan fog bekövet­
kezni, de bekövetkezése biztosan remélhető Az árak 
egyelőre nem változtak s lényegesebb árváltozások 
nem is helyezhetők kilátásba. E héten a következő 
árak jegyeztettek:

A budapesti piaczon az elmúlt héten a követ-
l.alő Al-ll- 7O 'n t*rUTl',1 tll l'll Vtl VP I

« « stájer --- --- 60.---- 65.—
Horganyozott bádog, alapár... ... 26.---- 27.—
Bessemer-aczél rudakban, magyar. . 16.---- 17- —

« stájer ... ... 17----- 18. -
Kaszák 100 drbot tartalmazó ládák­

ban, 9 markos --- 41----- 44-
» stájer... ... - - 46- 58.—
Engedmények. Zománczozott öntött vas-edényeknél 

63—64° 0; zománczozott lemez-edényeknél 49— 
50%; kereskedelmi kályháknál 8—iC°'o; vascsava­
roknál 42—43°/o: fehér lemezeknél 15 — J 5° °-

11. Fémek és bányatermények.

Átlag 100 kilóként.

Fémdárdany ... —- --- - - --- S6.
Ólom, darabos, magyar II. ... - - 1950-

• . .1. ... --- 21.—
« « bleibergi . ... 22.50-

Rudólom . - ... — --- --- -- 22.
Ólombádog — — — --- - •
Ólomcső ... ... - — — -
Ólompecsét . — ---
Vörösréz, nyers, magyar, tömbökben

■ lemezekben
• nyers, angol, tömb
• • ■ lemez
■ m.msfeldi, tömb ...
• • lemez

28.- 
28 —

//■ — 
-76.-

finomitott, lemezben, alapár 95.---- 96.—

25 
72.—
71. —
71.50
70.50 
76.— 
75-~

88.—

-20.—

-35- —
-23-
29-

-29.- 

- 73--

• rudakban, alapár
Agyfém, Maschwitz-féle 1.

» másféle, II...................
Sárgaréz-bádog, alapár 
Nyers horgany, valódi kohóár 

. . I.

- 95- 
110.-----

29-50

121.50

119.50
120. to

553
165

6

Horgany-bádog, finomított 
Ón, Bankjelü .

Billiton 
Bárány-jelű 
Ausztrat-jelü 
rudakban 
tekercsben 

Higany

I. Elens’er müvek és hámor-terméket:.
Szekértengelyek (középosztály) 
Fekete lemez, alapár 
Medenczebádog, magyar ... 
Hajóbádog, magyar

átmeneti czélokra, német 
belga ...

Kazánbádog, magyar alapár 
stájer

Vasgerenda, magyar és másnemű ... 
Szerkezeti vas, alapár

átmeneti czélokra, né­
met alapár 

belga
Kereskedelmi öntvény, magy., alapár 
Sodrony, alapár 
Sodronyszeg, alapár 
Bányasinek, vasból.

aczélból
Vasúti sin 
Kapák, stájer 

magyar 
Ásók, stájer

119.50

22.50
111. Ócska vas és fémek.

Könnyű hulladék 
Nehéz gyári hulladék 
Építési sin
Öntött vashulladék, tömör

elégetett
Bányasin .
Olvasztó sin 
Ócska vörösréz, tömör 

könnyű
Sárgaréz, tömör 

könnyű
Ócska vörösöntvén)

10.50
14.50 14-/ >
16.50

19-2412.7)

17 20

»"-•"i'r • ' & *'4-

N yerstermény ek
— Ifi. Leitersdorfei' L. jelentése. —

A hét csendesen, árakban és hangulatban válto­
zás nélkül folyt le. Csak kevés üzlet köttethetett 
mivel a vevők szükségleteiket a vásár alkalmával 
fedezték.

Gyapjú A hangulat ez ideig változatlanul lanyha, 
a tengerentúli termelő piaczokról javult keresletről 
szóló jelentések érkeznek s ugyanonnét jelentékeny 
mennyiségek adattak el Ezen jelentések minden­
esetre a mi piaczi viszonyainkra is kedvező befo­
lyást fognak gyakorolni. Az e heti forgalom mi 
nálunk összesen csak 200 mmázsát tett ki. Pest­
megyei urasági gyapjúért 58—62, középnyiratuért 
68-72 frtot fizettek. Mosott gyapjúk is adattak el 
100 egész 105 Írtért. Timárgyapjukban nagyobb 
tételek hevernek, üzlet azonban ezen czikkben nem 
fordult elő.

Juhbörök. Körülbelül 2000 drb szerb szücsáru 
adatott el múlt heti árak mellett, a hangulat e 
czikkben továbbra is kedvtelen marao.

Kecskebörök. A vásárról visszamaradt követ­
kező tételek keltek el: kb. 6000 drb erdélyi 180, és 
1000 drb bánáti 105 írtjával 100 kgrként. Ezenkívül 
egy tétel kinőtt gidabőr kelt el 144 - 146 írtjával, 
máskülönben az összes vásárra hozottak eladatlanul 
hevernek.

Marhabörök. Könnyű áru tovább elénk keres- 
létnek örvend. Nyári szántott árukból készleteink 
már teljesen elfogytak.

Lóbörök. A helyzet kedvezőtlen, vevők bevá­
sárlásaikban tartózkodók. Az árak ezen körülmény 
folytán nem javulhattak.

Marhavasar.
Fel hajtatott:

— - - .víágyrrruisTi—
Magyar tehén 
Szerbiai ökör —
Szerbiai tehén
Oláh ökör -- •
Oláh tehén — — — '
Bivaly .................. 12 •
Bika _ 76___•

Összesen 2484 drb vágómarha.
Habár az e heti felhajtás a múlt hetinél jóval 

nagyobb volt, az üzlet mégis élénken lolyt és az 
egész készlet gyorsan eladatott. Minthogy a vásáron 
számos idegen vevő vett részt, a múlt heti árak 
csak egy lorinttal csökkentek métermázsánkint.

Fizettetett:
Jóminőségu magyar liizó ökörért 
Alsórendü • • •
Jobb rendű m. paraszt ökörért
Alsórendü • • ■
Magyar tehénért 
Szerbiai ökörért 
Szerbiai tehénért 
Bikákért .
Bivalyokért— - - ... —

métermázsánkint, élősúly szerint.
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Kőbányai sertés-üzlet.
— A kőbányai sertéshizlaló r-társaság jelentése.
Az e heti üzlet lanyha volt.
Heti átlagárak: Magyar válogatott áru 260-360 

kilogr. nehéz 42—43 krajczár, 180—260 klgr. nehéz 
43—43V2 kr., öreg 300 klgr. túli 41-42 kr., vidéki 
sertés 39 ~42 minőség szerint. Transitóban: 
szerb 39 42 kr., tiszta kilogrammonként.

Heti sertés-állomány.
Helyi állomány: jan. 2-án maradt 
belhajtatott A.-Magyarországból 9071 db

« Szerbiából ... ...
« Romániából
* a ni. államvasuton
« * * hizlalásra
« más vidékről.—

84,395 db.

Összesen
Elhajtatott: 

Felső-Magyarországbn
Bécsbe - - --- __
Bécs-Ujhelybe— 
Csehországba-... 
Bodenbachon át
Ausztriába __ ___ ... __
Zsolna-Oderbergen át
Németországba .................. .
Olaszországba. . ... ... .
Budapesti fogyasztás 
Kőbányai fogyasztás ... ___
Környéki fogyasztás 
Kőbányai szalonnakészitők 
Belföldre
A szappangyárakban feldolg.

I 1,074 d

95469 db

12.409 db
8;,060 db.

dynamittal töretett egy csatorna a jégbe. Az 
idő i.s melegebbé lett (+ 30 R.). — A görög 
karácsonyi ünnepek után, melyek tegnap kéz- 
dőlitek, az üzlet valószín ül vg igen élénken 
log alakulni.

Eltiltott mükávé-gyártás. A német kor 
mány a lapok hirdetéseiből értesült arról, 
bog}- mesterséges kávé kináltatik eladásra és 
ajánlanak gépeket is ily kávé előállítására. 
A birodalmi kormány ily kávé előállítását és 
eladását az italmeresi törvén}' alapján eltil­
totta, mert a miikáve még pótkávénak sem 
jó és egyedül arra alkalmas, hogy a közön­
ség általa rászedettessék.

Az 1890 91-iki czukortermelés. A liver­
pooli H. Clark társa ezég az összes tiádc^ukor 
termést, mely 1891-re rendelkezésre all, 
2 407,000 tonnára becsüli , szemben az 
1890 iki 2.187,000 tonnával. Licht becslései 
pedig az idei répacukor Campagnen vonat 
kozól.ig szemben állítva az 1889/90-diki 
tényleges eredményekkel, következők:

I889/9O

Németország _.. _ 
Ausztria-Mngyarorszáo 
Francziaország _ 
Oroszország ... 
Belgium ... 
Hollandia stb.

1890/91 
becslés 

1.310,000 
760,000 
770,000 
530,000 
200,000 
125,000

összesen
nádezukor

főösszeg

3.695,000
2.437,000

eredmény 
1.264,607 

75 3>°°o 
787,000 
465,000 
221,000 
13 5,000

3.627,000
2.187,000

Maradt állomány

VEGYES HÍREK.
A budapesti buzaüzlet e héten úgy állott 

az időjárás befolyása alatt, akár csak aratás 
előtt. Mig a nagy hideg tartott, az árak is 
szilárdan tartották jegyzéaeikct és a mint be- 
a-.-r©íí-32 cny néb 'iiiÍT, "fiitT ti"' kit'íátaTSk kcJT "serTT 
\0,: nagyobb mérvű, az árak azonnal mér- 
séCüdtek. A búzaárak különben még igy is 
elég magasak és a jó termésű évben eladók 
meg lehetnek elégedve az árakkal, mert jó 
minőségűért 8.50—8.60 frt is elérhető, a mi 
a xédvámos viszonyok közölt igee tbztessé- 
ges ár. Nem tartjuk tehát valószínűink, ha a 
búzaárak még emelkedjenek, de tekintettel 
azon igen nagy készletekre, azt hisszük, hogy 
egyelőre lényegesebb árhanyatlás sem fog 
b-következni, hanem inkább az árak bizonyos 
állandóságára lehet számítani.

Az orosz gabnapiaczrtíl a következőket 
R.vnti odesszai tudósítónk január 6-ról: Az 
'r jelentéssel záruló hét folyamán kikötőnk a 
Kg által megközelít hetienné vált és daczára, 
iogy valamennyi fogyasztó állam részéről 

jgon élénk volt a kereslet, a kivitel teljesen
Kietlenné vált, úgy hogy ezúttal se vásár- ; 

•'sokat se árakat nem jelenthetünk. A liangu- 
•u itt minden czikk iránt igen szilárd. Teg- 
n,:í' óta a hajózás ismét megnyílt és pedig j

6.102,000 5.814,000
A szerbiai szilvaüzlet. Belgrádi k nzulr.- 

tusunk ni. é. október havi jelentése szerint a 
szilvakiviteli üzlet nem volt igen jelentékeny, 
mivel az árak rendkívüli magas voltánál fogva 
(q-kint 60 frank) a külföldi vevők tartózkodó 
állást foglaltak el. A készlet mindamellett már 
nem nagy s kitűnt, hogy az idei termés — 
mennyiség tekintetében — jóval gyengébben 
ütött ki, mint remélték. Belgrádi kereskedők 
állítása szerint, az idei terméskészlet az év 
■végéig triói c látható lag cl fog fogyni, a mi 
Szerbiában évek óta nem tói du It elő.

A berlini terménytőzsdéről tudós tónk 
jan. 8-ról a következőket jslenti: «A mai 
gabnr,tőzsdén bu^a igen csendes volt és 1 
márkával alacsonyabb. Rozsra nyomást gya­
korol a gnbnavámok kilátásban lévő leszállí­
tása. A orosz karácsonyi ünnepek következ- 
tébee is korlátolt a iorgalom. Határidők sze­
rint az árak 1V1—1 márkával csökkentek. 
Zab csendes és valamivel csendesebb. Ro^s- 
lis^t csendes és olcsóbb, repceolaj forgalom 
nélkül. Jegyeztetik : búza too klgként kész 
áru 180— 188 márka,április-májusra 191.50— 
■9 1 -75—191 -7 5—191.25, május—júniusra
191.50— 192 25—192.50, junius-julius hóra
193.50— 193.25—193 50 mátka ; ro;s kész

A becsi gyarmatárupiaczról január 9-ki 
ke'ettel következőket jelenti tudósítónk: «Cin­
kor finomított I. r. 30.75—31 fn, R. 
30.50—30 75 írt, koczka I r. 3 1.25—3 1.75 
írt, II. r. 31—31.50 frt, melis 30—30.25 frt. 
Kávé c-endes, soutes I. r. 110—112 forint, 
ceylon 137—153 fit, gyöngy 152—157 frt, 
portorico 130 — 138 frt, rialavé 119—124 
irt) láva sárga 120—124 frt minado 139— 
144 frt. Fűszerek, bors fekete 52—54 frt, 
feliéi 106 108 frt, fahéj 28—29 frt, szere-
csenvirág 390—410 frt, szerecsendió 420— 
440 frt.

Az állam része az osztrák-magyar bank 
nyereségében. Az osztrák-magyar bankkal 
kötött egyezség értelmében a két államfél 
nyereségben részesül, ha az a 7 százalékot 
meghaladja. Az elmúlt évben is nagyobb volt 
a bank nyeresége a 7 százaléknál és ebből a 
két állam félnek 783,380 frt jut, mely a 
80 milliós adósság törlesztésére fordittatik. 
A múlt évben a két államfél a bank nyere­
ségében 232,975 frttal particzipiált.

A fiumei kereskedelmi és iparkamara hi­
vatalnokainak fizetését a kamara elnöksége a f. évi 
julius hó i-töl kezdve 10%-kal óhajtotta fölemel­
tetni. A kamarai közgyűlés, melyen a fizetések föl­
emelése szóba került, Walluschnig Antal és Ossoi- 
nack Lajos kamarai tagok felszólalása után, tekin­
tettel a kikötő városban uralkodó drágaságra, a ka­
marai hivatalnokok fizetésének i5°/0-ka] leendő föl­
emelését határozta el. Az ügy eldöntése a kereske­
delmi miniszter határozatától függ.

A győri kereskede m! és iparkamara
január hó 1 én kezdette meg hivatalos műkö­
dését. Minthogy az ügyrend még miniszteri 
jóváhagyást nem nyert, a kamara egész beren- 
dezéi-e csak ideiglcne.) jelleggel bír. A titkári 
teendőkkel ideiglenesen Szavay Gyula van 
megbízva.

Szállítások és vállalatok.

áru 162—175, januárra 174.50—173.50— 
174, április-májusra 167.75—167—16750, 
május-junius hóra 16475—164.25 —164.50 
márka; árpa kész áru 140—200 márka; ^11 b 
kész áru 136—152 márka, tengeri 12S—138 
márka.

Budapest. Aknászén szállítása. A m. kir. 
államvasutak központi hálózata részére 1891. évi áp- 
ailis hó I- tői egy évre, esetleg 1895 február végéig 
terjedő időtartamra (salgótarjáni aknaszén kifejezve! 
több szükséglet fejében évenkint mintegy 111.000 
tonna mozdonyfútésre való aknaszén. továbbá a 
a gőzhajók részére évenkint mintegy 900 tonna 
jobb minőségű aknaszén szállítása iránt pályázat 
hirdettetik. írásbeli ajánlatok február hó 10-én déli 
12 óráig nyújtandók be az anyag- és leltárbeszer­
zési szakosztálynál, hol a közelebbi feltételek is 
megtudhatók. Bánatpénz 5%, mely egy nappal 
előbb a m. államvasutak főpénztáránál leteendő.

Budapest. Vasúti szükségleti anyagok. A m. 
kir. államvasutak részére 1891. évre szükséges kü­
lönféle keresztezések és váltók szállítására nyilvá­
nos pályázat hirdettetik. — A lepecsételt ajánlatok 
január hó 30-án déli 12 óráig a magyar kirá­
lyi államvasutak igazgatóságának anyag- és lel­
tár - beszerzési szakosztálya főnökéhez küldendők. 
Közelebbi feltételek és határozatok az igazgatóság 
anyag- és leltár beszerzési (A V), a szabványrajzok 
pedig .1 szerkesztő (D I) szakosztályánál a pályázati
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határidőig naponta a hivatalos órák alatt megtekint­
hetők, s a megszabott árak lefizetése mellett meg is 
szerezhetők. Bánatpénz >%.

Budapest. Épület és telekeladás. A budapesti 
m. kir. zálogházak tulajdonát képező központi épü­
let (IV. kér. szerb- és lövész-utczák sarkán 1006 
négyszögöl nagyságú telke és a rajta levő épületek 
megvételére pályázat van hirdetve. A telkek és épü­
letek az esetleg emelendő uj zálogház megépítése, 
illetve elfoglalása után, de legkésőbb 1892. évi de 
czember hó végéig lennének átveendők, a mikor 
az egész vételár a m. kir. zálogházak főpénztáránál 
lefizetendő. írásbeli ajánlatok február hó 10-ének 
déli 12 órájáig a kereskedelemügyi m. kir. minisz­
térium segédhivatalok igazgatójánál nyu.tandók be. 
A beérkezett ajánlatok ugyanaz nap délutáni fél egy 
órakor fognak a VI. szakosztályban nyilvánosan fel­
bontatni és a jegyzőkönyvbe vétetni. Bánatpénz 
10,000 frt, mely összeg az állampénztárnál leteendő 
s az elismervény az ajánlathoz csatolandó. Közelebbi 
felvilágosítások a kereskedelemügyi m. kir. minisz­
térium VI. szakosztályának főnökénél a hivatalos 
órák alatt megszerezhetők.

Budapest. Ürmutató pálezák és vaságyak 
szállítása. A sörtermelés ellenőrzésére szolgáló 
1891., 1892. és 1895. években szükséges: a) 150 
centiméter hosszú, 2'5 centiméter felső és 2 centi­
méter alsó szélességű ; b) 40 cm. hosszú és 2 cm. 
széles, négyszegletes fehér juharfából készült, az 
alsó részen 12 mm. szélességű vaspánttal, a felső 
részén pedig rásütött magyar, esetleg egyesitett czi- 
merrel ellátott ürmutató pálezák, valamint a fentne- 
vezett években a pénzügyőrség részére szükséges 
teljes vaságyak szállítására nyilvános árlejtés hirdet- 
tetik. Lepecsételt ajánlatok az ürmutató pálezára 
nézve február 3-án, a vaságyakra nézve február ;-én 
d. e. 10 óráig a m. kir. államépületi felügyelőség­
nél (I. kér. vár, Perényi-utcza 2. szám) nyújtandók 
be. Bánatpénz 50 frt.

Balassa-Gyarmat. Templom helyreállítása.
A vallásalap kegyurasága alatt álló berzenczei róm. 
kath. templom helyreállításánál előforduló munká­
latok biztosítása végett Balassa-Gyarmaton, az ottani 
m. kir. államépitészeti hivatalnál január 22-én d. e. 
ti órakor zárt ajánlati versenytárgyalás fog tartatni 
A munkálatok költségelőirányzata összesen 3103 frt 
32 kr.; ezenkívül az összes munkáknál szükséges 
53878 kézi és 8o"5i igás napszámnak a hívek ál­
tal leendő megváltási dija 602 frt 78 kr. írásbeli 
ajánlatok 311 frt bánatpénzzel ellátva, január 22-én 
d. e. 10 óráig a nevezett hivatalhoz adandók be s 
ugyanott a műszaki művelet és részletes feltételek 
is megtudhatók.

Kaposvár. Székház-helyreállitás. Somogy 
vármegye Kaposváron levő székházát 19.044 forint 
89 kr. költséggel helyreállittatja s e czélból január 
29-én d. e. 9 órakor az alispáni hivatalnál árlejtést 
fog tartani. Bánatpénz 953 frt.

F.-Iratos. Körjegyzői lak épitése. Aradnte- 
gyei F.-lratos községben 4010 frt 47 kr. költségelő­
irányzattal egy körjegyzői lak épitése elhatároztat­
ván, ezen építkezés vállalatba adása végett a neve­
zett község körjegyzői hivatalában január hó 19-én 
d. e. 10 órakor szóbeli árlejtés fog tartatni s ugyan­
ott a tervek és egyéb feltételek is megtekinthetők. 
Bánatpénz az előirányzott összeg 10 százaléka.

Szombathely. Kavics-szállítás. Vasvármegye 
területén levő törvényhatósági közutakon az 1891. 
és 1892. évekre eszközlendő kavicsszállitás biztosí­
tása iránt január hó 26-án, Vasvármegye székhazá­
nak földszinti kis termében zárt Írásbeli ajánlatok 
utján versenytárgyalás tartatik írásbeli ajánlatok 
Vasvármegye alispánjához czimezve a kitűzött nap 
délelőtti 9 órájáig nyújtandók be. Bánatpénz 5 szá 
zalék. Részletes feltételek, szerződési minták és 
egyéb adatok a kir. államépitészeti hivatalnál, a 
szerződési minták és feltételek azonban a járási fő­
szolgabírói hivatalokban is betekinthetők.

Belgrád. Gyüjtömedencze épitése. A belgrádi 
vízvezetéknél egészen betonból egy magas vizme- 
dencze lévén építendő, ennek végrehajtására ver­
senytárgyalás van kiírva. Ajánlatok legkésőbb feb­
ruár 9-én esti 6 órájáig a vízvezeték építésvezető­
ségénél Belgrádban nyújtandók be, a hol időközben 
az általános és részletes feltételek is megtekinthetők 
illetve megszerezhetők.

Zágráb. Istálló-épület létesítése. A zágrábi 
uj tüzérkaszárnya telepén egy istálló-épületnek 
24,597 frt 40 krral előirányzott felépítése érdekében 
január 15-én d. e. 11 órakor Zágráb város tanácsá­
nál (11. era. 24. ajtó) nyilvános versenytárgyalás 
fog tartatni. — Bánatpénz fejében 1250 frt teendő 
le a városi pénztárnál s a nyugta az aj állathoz csa­
tolandó A műszaki művelet s egyéb feltételek idő­
közben a városi tanácsnál (II. em. 20. ajtó) tekinthe­
tők meg.

Debreczen. Bútorok szállítása. A debreczeni 
kir. Ítélő tábla és főügyészségi hivatal-helyiségek 
bútorzatának szállítására Írásbeli zárt ajánlati verseny 
van hirdetve. Ajánlatok január 14-én d. u. 5 óráig a 
polgármesteri hivatalnál nyujhatók be, melyeknek 
nyilvános felbontása január 15-én d. e. 10 órakor 
eszközöltetik a városháza nagy termében. A feltéte­
lek a számvevői hivatalban megtudhatók.

Győr. Bútorok szállítása. A győri kir. táblai 
helyiségek felszereléséhez szükséges részben negyed, 
részben harmadrendű bútorok elkészítésére árlejtés 
van hirdetve. Zárt ajánlatok január 15-én déli 12 
óráig Győr város polgármesteréhez adandók be. A 
szükséges bútorok jegyzéke a városi közigazgatási 
irodában kaphatók meg. Csak az összes szükséglet 
szállítására lehet pályázni. A minták a győri kir. 
törvényszék irodaigazgatóságánál tekinthetők meg. 
Bánatpénz az ajánlati összeg 10 százaléka.

Déva. Sószállitás. A marosujvár-ntaros-soly- 
mosi kincstári sónak 1891-1893. években való szál­
lítása és a rendeltetési helyeken sóraktárba való hor­
dozására pályázat hirdettetik. Ajánlatok január hó 
14-én d. e. tt óráig a dévai pénzügyigazgatóság 
főnökénél nyújtandók be. Közelebbiek ugyanott és 
a maros-solymosi ni. kir. sóhivatalnál tudhatók meg

Besztercze. Útátjárók helyreállítása. Besz- 
t reze város tanácsánál 1891 január 18-án több út­
átjárónak gránit koczkakővcl leendő helyreálliása 
tárgyában árlejtés fog tartatni. A kiépítendő gránit- 
burkolat területe 794.4 ü-métert tesz ki s az egész 
munka költség előirányzata 4248 frt 27 kr. Írásbeli 
ajánlatok január 16-án déli 12 óráig Besztercze vá­
ros tanácsához adandók be s ugyanott a közelebbiek 
is megtudhatók. Az ajánlatok kapcsán mintakövek 
is bemutatandók. Bánatpénz to°.o.

Beregszász. Utfedő anyagok szállítása. Be­
teg vármegye útvonalaira az 1891. és 1892. évben

1891

szükséges fedőanyag szállításának biztosítása végett 
Beregszászon, a vármegye alispáni hivatalánál jatt. 
19 d. e. II órakor zárt ajánlati versenytárgyalást 
fog tartatni. Költségelőirányzat egy évi szükségletre 
mintegy 39,300 frt. írásbeli ajánlatok január 19-én 
d. e. ti óráig a nevezett alispáni hivatalhoz adan­
dók be, ntig a műszaki iratok és részletes feltételek 
a beregszászi m. kir. államépitészeti hivatalnál te­
kinthetők meg. Bánatpénz 5°/o.

Nagyszeben. Tölgyszálfa eladása. Nagysze­
ben város tulajdonát tevő, a várostól mintegy órá­
nyira vízszintes talajon fekvő és jó közlekedési úttal 
bíró úgynevezett «fiatal» erdőből eladásra kijelölt, 
mellmagasságban 40—99 cm. átmérőjű 700 drb 
tölgymüszálfa eladása végett, Nagyszeben városháza 
tanácstermében január 24-én d. e. 9 órakor Írásbeli 
ajánlatok elfogadása mellett, szóbeli árlejtés fog tar­
tatni. Becsérték 13,19t frt, bánatpénz annak 10 szá­
zaléknyi bánatpénzzel ellátott Írásbeli ajánlatok a 
szóbeli árverés kezdetéig a városi tanácshoz adan­
dók be. Az árverési és szerződési feltételek pedig a 
városi erdőhivatalnál tekinthetők meg.

Farkaslaka. Tölgyfaeladás. Udvarhely vár­
megyében fekvő Farkaslaka község közbirtokosságá­
nak tulajdonát képező: külső csere, Cserekert-féle, 
Égett csere és Bükkfő csere nevű erdőrészekben 
található és 7050 tömörköbméterre becsült, műszaki 
czélra alkalmas tölgyfakészlet január 22-én délelőtt 
10 órakor Farkaslaka község házánál tartandó nyil­
vános árverésen el fog adatni. Becsár 24.000 forint, 
melynek to°o-a bánatpénzül leteendő. írásbeli zárt 
ajánlatok, a bánatpénz csatolásával, az árverés meg­
kezdése előtt elfogadtatnak. A rész'etes árverési fel­
tételek Farkaslaka község elöljáróságánál, valamint a 
székelyudvarhelyi m. királyi erdőhivatalnál megtud­
hatók.

Arad. Czement- és téglagyári berendezés 
megvétele. Czement- és téglagyári berendezés 
megvétel végett kerestetik, és pedig: egy 70—80 
lóerejü gőzgép, kazánnal, előmelegitövel, tápszi- 
vattyuval, viztartánynyal együtt: továbbá egy kőtörő 
gép, 550—400 mm. széles keményöntésü hengermű, 
elevátorok, szitahengerek, malomkövek, szállítócsiga, 
épen úgy egy téglasajtó 8—10 ezer tégla napi mun­
kaképességgel. valamint egy hydraulikus sajtó szi­
vattyúval együtt 300 légkör nyomásra, tégla- és 
agyagszállitó kocsik 76 cm. nyomtávval, egészben 
vagy részben, de csak jó karban, megvétetnek. 
Ajánlatok az aradi és Csanádi egyesült vasutak igaz­
gatóságához Aradra küldendők.

Ó Radna. Őrlőmalmok bérdeadása. — Az 
ó-radnai m. k. bánya- és kohóhivatal kezelése alatt 
álló és a bányász társláda tulajdonát képező Ó-Radtta 
községében levő 3 őrlőmalom, melynek kelteje 3 
kőre, egyike pedig 1 köre van berendezve — a hozzá 
tartozó lakosztályokkal és leltári szerekkel felsze­
relve, 1891 május t-től számítandó 4 évre bére fog 
adatni. Mely czélból 1891 január hó 12-én d. e. 10 
órakor a bánya- és kohóhivatal helyiségében 2000 frt 
évi haszonbér kikiáltási ár mellett szó- és zárt Írás­
beli ajánlatok (Offen) utján nyilvános árverés fog 
tartatni. A közelebbi feltételek az ó-radnai ni. k. 
bánya- és kohóhivatalnál tudhatók meg.
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